



**Российское диализное общество поздравляет
Константина Яковлевича Гуревича с юбилеем!**

7 июля 2021 года Константину Яковлевичу Гуревичу исполняется 70 лет. Константин Яковлевич – один из основателей службы эфферентной терапии в России, после окончания в 1974 году Военно-медицинской академии и воинской службы в самых тяжелых условиях он специализировался по нефрологии и сосудистой хирургии. Уже в 1990 году Константин Яковлевич создал и в течение нескольких лет возглавлял Клинический центр экстракорпоральной детоксикации Военно-Медицинской Академии, где до настоящего времени является профессором кафедры нефрологии и эфферентной терапии. Он создал также центр гемокоррекции городской клинической больницы № 12 в Санкт-Петербурге и организовал курс, преобразованный затем в возглавляемую им кафедру нефрологии и эфферентной терапии СПб МАПО. Константин Яковлевич стоял у истоков создания Российского диализного общества и является членом координационного совета РДО. Нет, наверное, в России такого нефролога, который бы не вспоминал, каким насыщенными, интересными и веселыми были нефрологические конференции «Белые ночи», организатором и душой которых столько лет являлся Константин Яковлевич. Мы уж не говорим об орденах и медалях, о диссертациях – кандидатской и докторской, о публикациях – их более 250, о бесчисленных учениках и невероятно трудной работе последних лет в качестве медицинского директора по России компании Фрезениус Медикал Кэа.

Мы просто от души рады поздравить Константина Яковлевича с 70-летием и пожелать ему долгих, благополучных и плодотворных лет. Будьте здоровы, Константин Яковлевич!